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Небезпеки купівлі рецептурних препаратів в 
інтернеті 
 
В Ірландії торгівля рецептурними препаратами в інтернеті заборонена законом, і купувати 
їх небезпечно. На цій сторінці ми пояснюємо причини такої заборони. 
 
Рецептурні препарати — це медикаменти, які повинні призначатися медичним 
працівником, як-от лікарем або стоматологом. Зазвичай їх купують в аптеці. Всі рецептурні 
препарати, доступні в Ірландії, перевіряються та ліцензуються Ірландською радою з 
лікарських засобів (HPRA).  
 
ЯКІ РИЗИКИ КУПІВЛІ РЕЦЕПТУРНИХ ПРЕПАРАТІВ В ІНТЕРНЕТІ? 
Купівля в інтернеті може здатися зручною, але неможливо перевірити, чи безпечні 
придбані онлайн рецептурні препарати та чи будуть вони діяти належним чином. Вони 
можуть виявитися підробленими чи неефективними або навіть завдати вам серйозної 
шкоди. 
 
У кращому випадку ви викинете гроші на вітер. У гіршому випадку ці препарати можуть 
серйозно зашкодити вашому здоров’ю. 
 
Ось деякі ризики купівлі рецептурних препаратів в інтернеті. 
 
Можливо, лікарські засоби не схвалені для застосування людьми 
HPRA не контролює рецептурні препарати, які ви купуєте в інтернеті. Це означає, що ми не 
знаємо, чи пройшли придбані в інтернеті препарати належні перевірки та чи вони 
придатні для застосування людьми. 
 
Було виявлено, що деякі куплені в інтернеті препарати містять токсичні речовини, які 
становлять небезпеку. Хоча лікарські засоби можуть мати такий самий вигляд, як ті, що 
продаються в аптеці, немає гарантії, що вони справжні та безпечні. 
 
У склад препаратів можуть входити підроблені, неефективні або шкідливі речовини 
Активний інгредієнт лікарського засобу — це те, що зумовлює його дію. Препарати, 
придбані в інтернеті, можуть зовсім не мати активного інгредієнта. Або ж активного 
інгредієнта може бути забагато / замало, чи препарати можуть взагалі мати неправильній 
склад. 
 
Якщо препарати не містять потрібну кількість активного інгредієнта, вони можуть бути 
неефективними для лікування вашого захворювання.  
 
Також, оскільки препарат не пройшов перевірку, ви не будете впевнені, які речовини 
входять до його складу. Це значить, що препарати можуть взаємодіяти з іншими 
лікарськими засобами, які ви приймаєте, та призводити до небезпечних або неприємних 
побічних ефектів. 



Небезпеки купівлі рецептурних препаратів в інтернеті 

 

 2/3 

Препарати можуть мати неправильне паковання чи інструкцію із застосування 
Купуючи препарати в інтернеті, ви не знаєте, де їх виготовили та які стандарти якості й 
безпеки застосовувалися виробником. Такі препарати можуть мати неправильне 
паковання, маркування або неправильно зберігатися, а також міг сплинути термін їх 
придатності. 
 
Крім того, паковання або етикетка може не містити будь-якої інформації для пацієнтів, 
наприклад як приймати препарат, або просто повідомляти невірну інформацію. 
 
Ризик шахрайства та крадіжки особистих даних  
Багато інтернет-сайтів, які постачають препарати, приховують свою справжню сутність і 
розташування, щоб обдурити людей. Ними часто керують злочинці. Це означає що, коли 
ви надаєте особисті дані, вам загрожує шахрайство з кредитними картками та крадіжка 
особистих даних. 
 
ДЕ НАЙКРАЩЕ КУПУВАТИ ЛІКАРСЬКІ ЗАСОБИ? 
 

Рецептурні препарати 
Рецептурні препарати слід купувати тільки в аптеці.  
 
Аптеки в Ірландії зареєстровані та регулюються тільки Фармацевтичним товариством 
Ірландії (PSI). Купуючи препарати в таких аптеках, ви можете бути впевнені, що вони 
отримали дозвіл HPRA та що їх безпека та якість контролюються цим органом. 
 
Тільки лікарі, стоматологи та деякі медсестри можуть надати вам рецепт. Рецептурні 
препарати слід приймати тільки під наглядом та спостереженням професійного медичного 
робітника. 
 
Купівля безрецептурних препаратів в інтернеті 
Аптеки та інші заклади роздрібної торгівлі в Ірландії можуть продавати безрецептурні 
препарати на своїх сайтах. На ці лікарські засоби не потрібен рецепт. Одним із прикладів є 
препарати, що містять парацетамол, які застосовуються для полегшення болю. 
 
Фармацевт або інший постачальник, який бажає продавати безрецептурні препарати через 
інтернет в Ірландії, повинен зареєструватися у Фармацевтичному товаристві Ірландії та 
буде доданий до списку інтернет-постачальників. Цей список можна перевірити на сайті 
PSI.  
 
Постачальник також повинен відобразити на своєму сайті «загальний логотип ЄС». 
Побачивши цей логотип, ви можете бути впевнені в тому, що препарати безпечні, а їх 
постачальник зареєстрований в Ірландії. Якщо цей постачальник не зареєстрований, 
перевірити безпеку або ефективність лікарських засобів неможливо. 
 

 

https://www.psi.ie/
https://www.psi.ie/
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ЧОМУ МОЇ ПРЕПАРАТИ ЗАТРИМАЛА МИТНИЦЯ? 
В Ірландії поставка рецептурних препаратів, придбаних в інтернеті, заборонена законом. 
Виробництво підроблених або контрафактних препаратів, які ще називають 
фальсифікованими препаратами, також кваліфікується як кримінальне правопорушення. 
 
Нелегальні рецептурні препарати, виявлені під час ввезення в країну, затримуються 
(конфіскуються) митниками та можуть бути знищені. Операторам сайтів, які намагаються 
продавати такі препарати, загрожує судове переслідування, а їх сайти можуть закрити. 
 
Якщо ви купили рецептурні препарати в інтернеті, а вони затримані митницею, ми 
повідомимо вас про те, що сталося. Ми також надішлемо вам брошуру про небезпеку 
купівлі рецептурних препаратів в інтернеті. 
 
Якщо ваші препарати були затримані, ми не можемо надіслати їх вам або повернути 
постачальнику. Це незаконний продукт, і він може бути знищений.  
 
ДЕ МОЖНА ОТРИМАТИ ПОРАДУ, КУПУЮЧИ ЛІКАРСЬКІ ЗАСОБИ? 
За порадою з приводу будь-якого можливого занепокоєння або симптомів найкраще 
звертатися до професійного медичного працівника (лікаря, медсестри, фармацевта або 
стоматолога). 
 
Інакше ваша проблема може бути неправильно діагностована, і ви, кінець кінцем, 
придбаєте препарати, непридатні для лікування вашої хвороби. Не наражайте себе на 
ризик. 
 
ЯК ПОВІДОМИТИ ПРО НЕЗАКОННІ РЕЦЕПТУРНІ ПРЕПАРАТИ 
Якщо ви підозрюєте, що хтось виробляє або продає незаконні рецептурні препарати, 
зв’яжіться з нами. Ви можете:  
 

- зателефонувати нам за номером 01 634 3871 або 01 634 3434, чи  
- надіслати повідомлення через нашу онлайн-форму для контакту (у спадному меню 

виберіть «Інше», а потім «Повідомити про незаконну діяльність»).   
 

Ми раді отримати будь-яку інформацію, яка допоможе нам захистити вас, припинивши 
нелегальне надходження препаратів у країну. 
 
 
 
  

https://www.hpra.ie/contact-us/online-contact-form
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